Как проводится Всемирный день борьбы с ВИЧ?

День борьбы со СПИДом: история
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Всемирный День борьбы со СПИДом ежегодно отмечается в первый день декабря. Само заболевание было открыто в середине восьмидесятых годов прошлого века. Однако о том, что его развитие и дальнейшее распространение вызывает опаснейший вирус, специалисты Всемирного Общество Здравоохранения узнали лишь в 1987 году. Примерно через год состоялась встреча министров здравоохранения всех цивилизованных стран. Прошла она первого декабря 1988 года. В рамках этой встречи было принято решение о международном взаимодействии против распространения страшного недуга.  С тех пор  1 декабря отмечается Всемирный День борьбы со СПИДом. Взаимодействие разных стран в области изучения недуга, поиска вакцин и лекарств от него, а также недопущения повышения уровня заболеваемости дает ощутимые результаты. Важно отметить, что не только о борьбе с опасным заболеванием идет речь в этот день. ВИЧ - это не только опасный для здоровья, но и социально-значимый недуг. Дело в том, что люди с положительным статусом подвергаются дискриминации в обществе. День поддержки больных СПИДом - отличная возможность научить детей и взрослых относиться к инфицированным толерантно.
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День борьбы с ВИЧ и СПИД отмечается 1 декабря на протяжении нескольких десятилетий. Мероприятия, проводимые в связи с этим, регулярно меняются. Неизменным остается одно. 1 декабря во Всемирный День борьбы со СПИДом происходит согласование международных профилактических мер по противодействию вирусу. А еще в этот день решаются другие проблемы, связанные со страшным недугом.

Кстати, Всероссийский День борьбы со СПИДом также отмечается первого декабря. В принципе, отдельного мероприятия конкретно для нашей страны не существует. Проведение этого события в одно время во всем мире - это отличная возможность объединиться против страшного недуга.

Символ борьбы со СПИДом: откуда взялась красная лента?
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День против СПИДа – событие, которое отмечается во всем мире. У него есть своя символика, которая стала использоваться с 1991 года. Красная ленточка, как символ борьбы со СПИДом,  была придумана американским художником Франком Муром. Эта идея пришла в его голову после того, как он увидел людей с желтыми ленточками. Такую символику в конце восьмидесятых - начале девяностых в некоторых штатах США носили родственники людей, воевавших в Персидском заливе.

	

	


Красная лента, как символ борьбы со СПИДом, прикалывается на одежду в форме перевернутой буквы V. Это символ победы (от слова Victory). Сегодня ее используют не только в День борьбы с ВИЧ. Красную ленту прикалывают к одежде сотрудники СПИД-центров, волонтеры, социальные служащие, а также знаменитости, которые хотят подчеркнуть толерантное отношение к судьбе инфицированных. Такую символику можно увидеть на спортсменах, актерах, певцах и музыкантах. Красные ленты украшают вечерние наряды звезд на известных премиях и фестивалях.

СПИД, символ борьбы с которым известен во всем мире, многие считают поводом задуматься о необходимости прислушиваться к проблемам ближнего, проявить сочувствие и сострадание. Именно поэтому многие известные люди, наряду с рядовыми обычными жителями разных стран, вступают в борьбу с опасным недугом, становятся волонтерами, посещают разные места планеты. Их основная цель заключается в том, чтобы донести информацию о всемирном дне борьбы со СПИДом и о самом недуге в частности, до жителей отдаленных уголков мира.

День памяти жертв СПИДа: когда отмечается, какие мероприятия в себя включает?
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Эта грустная дата отмечается не первого декабря, поэтому не стоит путать. Пострадавших от страшного недуга во всем мире вспоминают весной. День памяти жертв СПИДа проводится каждое третье воскресенье мая. Вспомнить тех, кого забрала неизлечимая болезнь, не щадящая ни взрослых, ни детей, можно в любое время. Однако Всемирный День памяти жертв СПИДа  - это повод объединиться не только в борьбе со  страшным заболеванием, но и в скорби по тем, кого унесла эпидемия вируса.

День памяти умерших от СПИДа впервые был проведен в 1983 году. Организаторами мероприятия являются жители Сан-Франциско, неравнодушные к данной проблеме. Каждый из небольшой группы людей потерял из-за вируса иммунодефицита родного или близкого человека. О том, что День памяти умерших от СПИДа состоялся, узнали средства массовой информации. Благодаря журналистам он получил широкую известность и уже через год его провели в большинстве штатов США. Спустя несколько лет о мероприятии узнали практически во всех странах.
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Основная его цель - почтить память умерших от СПИДа. Однако данное мероприятие является еще и поводом задуматься о том, что избежать страшного недуга возможно, если соблюдать необходимые меры безопасности.

Мнения общества по поводу Дня памяти погибших от СПИДа разделились. Кто-то относится к нему с участием и состраданием. Однако есть и другие. Это люди, которые до сих пор придерживаются мнения, что вирус иммунодефицита - это болезнь маргиналов и асоциальных элементов. Именно поэтому не считают Всемирный День памяти умерших от СПИДа событием, достойным собственного внимания. Хотя мнение о том, что ВИЧ передается только половым путем и посредством употребления инъекционных наркотиков через один шприц, является ошибочным. Впрочем, началось распространение недуга в среде лиц нетрадиционной ориентации, проституток и наркоманов. Но сегодня стать жертвой опасного вируса может каждый. Инфицирование может произойти в больнице, стоматологическом кабинете и даже в салоне красоты. И причиной заражения будет далеко не аморальное поведение, а халатность медицинского персонала или работников индустрии красоты. 

Каждый человек должен понимать, что День памяти жертвам опасного заболевания  - это нормальная человеческая реакция. Проявлять сочувствие и сострадание к чужой беде нужно хотя бы для того, чтобы в любой ситуации оставаться человеком.

Международный День борьбы со СПИДом: цель проведения
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Борьба с самым опасным заболеванием двух последних столетий возможна только общими усилиями всего мира. Важно понимать, что если каждая страна будет разрабатывать свои меры по противодействию вирусу иммунодефицита, остановить распространение страшной инфекции будет невозможно. День борьбы против СПИДа  - это возможность объединить силы и обменяться знаниями и опытом. Приуроченные к нему мероприятия ежегодно проходят в международном формате. Это встречи министров здравоохранения, а также ученых и специалистов в области медицины, занимающихся вопросами изучения вируса, его лечения и разработкой вакцин и лекарств. Люди, работа которых связана с опасным недугом, вместе решают самые важные вопросы о недопущении развития вируса именно во Всемирный День борьбы с ВИЧ. Так, например, большинство препаратов, применяемых в антиретровирусной терапии, были созданы в разных странах, но получили широкое распространение во всем мире, благодаря взаимодействию ученых и специалистов в области медицины.

В День борьбы с ВИЧ и СПИД проводятся и другие мероприятия. Речь идет о распространении информации об опасном заболевании, путях его передачи и отношении к инфицированным. Крайне важно доносить ее в первую очередь до молодого поколения. Со студентами и школьниками проводятся классные часы и внеклассные мероприятия, на которых информация о страшном недуге, его последствиях и путях передачи становится доступной. Подрастающее поколение на таких мероприятиях учат толерантному отношению к инфицированным. Педагоги рассказывают о том, что общаться с зараженными людьми можно и нужно, поскольку опасное заболевание не передается через рукопожатия, а также воздушно-капельным путем.
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В День поддержки ВИЧ-инфицированных волонтеры и просто неравнодушные люди посещают хосписы, с целью поддержать больных. Важно отметить, что для людей с неизлечимым диагнозом такая поддержка необходима. Нередки случаи, когда от них отказываются родные и близкие. А значит, даже помощь постороннего человека будет неоценимой.

Мероприятия по борьбе со СПИДом проводятся не только первого декабря. К этому событию могут быть приурочены недели или месяцы. А долгосрочные проекты по противодействию вирусу иммунодефицита, принимаемые в международном формате, исполняются на протяжении нескольких лет или даже десятилетий. 

