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                  Каскад Кубанских ГЭС


Каскад Кубанских ГЭС приглашает учащихся в Энергокласс
Каскад Кубанских ГЭС, Корпоративный университет гидроэнергетики (филиалы ПАО «РусГидро») в сотрудничестве с Невинномысским энергетическим техникумом (НЭТ) начинают учебный год в Энергоклассах для учащихся девятых, десятых и одиннадцатых классов, а также факультативные занятия по теории решения изобретательских задач (ТРИЗ) для учеников 8 класса. 

Создание профильных энергетических классов – один из этапов реализации Программы опережающего развития кадрового потенциала ПАО «РусГидро» «От Новой школы к рабочему месту», реализуемой компанией в регионах присутствия с сентября 2010г. 

Обучение в профильных энергетических классах для детей является бесплатным, занятия начнутся с октября и будут проходить на базе Невинномысского энергетического техникума. Собрание для родителей и детей состоится 28 сентября в 10 часов в НЭТ. 

Энергоклассы представляют собой внешкольные занятия в свободное от основной учебы время и проводятся в формате лекционных и практических занятий. Лучшие учащиеся Энергоклассов имеют возможность принять участие в профильных сменах во Всероссийских детских центрах, Летней энергетической школе ПАО «РусГидро» и других профориентационных проектах компании. Ознакомиться с учебными материалами можно на сайте филиала ПАО «РусГидро» - «Корпоративный университет гидроэнергетики» в разделе «Школа»: http://hydroschool.ru/school/ 

Программа Энергокласса разработана с учетом возрастных особенностей школьников. В программу входят занятия по физике и математике, а также проектная работа по истории энергетики, основам технического проектирования, гидравлики и гидроэнергетики, энергосбережения и энергоэффективности.  Посещение энергообъектов Каскада Кубанских ГЭС создает полное представление о будущей профессии. 
Занятия для слушателей проводят квалифицированные преподаватели НЭТ и эксперты в области энергетики. Программа обучения Энергоклассов позволяет существенно повысить качество довузовской подготовки старшеклассников по профильным предметам, способствует формированию у ребят технического мышления. Глубокие знания, предметная подготовка к профессии позволят ребятам успешно выполнить задания профильных олимпиад, которые, в свою очередь, дадут учащимся дополнительные плюсы при поступлении в энергетические и технические вузы. 
Вопросы по телефонам: 

+7(928) 011-47-40 Селиванова Инна Анатольевна

+7(962) 442-07-83 Такмакова Карина Гургеновна 

Концепция опережающего развития кадрового потенциала «От Новой школы к рабочему месту» и Программа её реализации создают условия для удовлетворения потребностей ПАО «РусГидро» в подготовленных специалистах, которым предстоит эксплуатировать действующие и планируемые к вводу мощности компании, поддерживать их надежную и безаварийную работу. В рамках Программы осуществляется проект целевого развития ключевых компетенций будущих специалистов - гидроэнергетиков с раннего школьного возраста, реализуются мероприятия по ранней профессионализации младших и старших школьников, подготовке студентов по энергетическим специальностям с учетом требований ПАО «РусГидро», обеспечиваются необходимые условия для эффективной деятельности молодых работников. 

Справка:

В состав филиала ПАО «РусГидро» - «Каскад Кубанских ГЭС» входят девять гидроэлектростанций и одна гидроаккумулирующая станция. Станции каскада расположены на Большом Ставропольском и Невинномысском каналах, а также реке Большой Егорлык на территории двух субъектов РФ (Карачаево-Черкесская Республика и Ставропольский край). Установленная мощность всех станций каскада – 476,6 МВт. Годовая выработка электроэнергии, в зависимости от водности года, в среднем составляет около 1,5 млрд кВт·ч.

РусГидро – крупнейшая по установленной мощности российская энергетическая компания, объединяющая более 400 объектов генерации в Российской Федерации и Республике Армения. РусГидро – первая в стране и четвертая в мире компания в отрасли гидроэнергетики, лидер по производству энергии на базе возобновляемых источников в России. Установленная мощность электростанций, входящих в состав РусГидро, включая Богучанскую ГЭС, составляет 39,7 ГВт.

http://www.kkges.rushydro.ru/ 
Новости ККГЭС в Инстаграм: https://www.instagram.com/kaskadkubanskikhges/  

Карина Такмакова,
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