        7 сентября 2019 года город Невинномысск отметил свой 194-й год рождения. Украшала территорию Бульвара своей Цветочной композицией учитель технологии Новосельцева И.А.
Праздник начался с зарядки с чемпионом, на которой присутствовали наши ребята  из 5а и 6а классов под руководством классных руководителей Беловой Н.Б., Омельян Т.В. Затем команда 5а класса приняла участие в «Невинномысской миле». 
А в это время учащиеся 8а класса с классным руководителем Суховеевой Ю.А. и 9а класса с руководителем команды Осиповой И.А. под чутким руководством учителя физической культуры Тюриной В.В.  у администрации города приняли участие в открытии дня города и квест-игре «Прошагай-ка». Команды прошли с достоинством свой маршрут и были награждены в МБОУ СОШ №3 дипломами за активное участие в игре.
	В 12.00. учащиеся 3а класса под руководством классного руководителя Высоченко Т.Б. приняли участие в мастер-классах «Да здравствует сюрприз!» в Центральном парке города. Чуть позднее подошли учащиеся 5а класса с классным руководителем Беловой Н.Б., 5в класса с классным руководителем Гислером В.В., 8а класса с классным руководителем Суховеевой Ю.А., 8б класса с классным руководителем Еременко Т.Г., 9а класса с классным руководителем Гутаревой В.О. Ребята приняли участие в мастер-классах на Бульваре настроения, а так же в мастер-классах по хореографии.
[bookmark: _GoBack]	В 18.00. начался праздничный концерт, который начался с парада дошкольников и первоклассников. Все первоклассники во главе с классным руководителем Ивановой С.Ю. прошли  почетным строем с воздушными шарами мимо трибуны, а затем, загадав желание, выпустили в небо шары с пятерками. Праздник закончился фейерверком.

