О фактах продажи алкоголя и сигарет детям можно сообщить на телефон доверия
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Одним из вопросов, затронутых на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, прошедшем в администрации города Ставрополя, стало упорядочение работы объектов торговли. Многие магазины торгуют алкогольной и табачной продукцией вблизи школ, не соблюдая требования законодательства.

Действия таких недобросовестных торговцев пресекаются, благодаря регулярным рейдовым проверкам администрации и неравнодушию жителей города,
которые сообщают о фактах продажи алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним на телефон доверия главы города Ставрополя (29-62-63) и «горячую линию» комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя (22-15-77).

Как сообщает пресс-служба администрации города Ставрополя, благодаря такому совместному вниманию к здоровью школьников в этом году было проверено уже около 600 предприятий, более чем в 270 из них сняты с реализации табачные изделия, в 85 – пиво, в 15 – иная алкогольная продукция. Закрыто 22 торговых объекта, в том числе 14 киосков и павильонов. Составлено 20 протоколов об административном правонарушении.

Особую позицию в защите прав несовершеннолетних занимают органы опеки. Они работают с опекунскими семьями, неблагополучными родителями и детьми, оставшимися без обеспечения родителей.

На совещании органы опеки обратились с просьбой ко всем школам, детским садам и сотрудникам полиции как можно раньше сообщать о неблагополучных семьях, беспризорных и безнадзорных детях.
