Уважаемые родители!
[bookmark: _GoBack]	Администрация МБОУ СОШ  № 3 сообщает Вам, что в нашей школе с 01 сентября 2021 года начинают свою работу бесплатные кружки и секции. Расписание вы можете увидеть на сайте школы  http: //sh3.nevinsk.ru  
Для зачисления в кружки и секции Вам необходимо пройти регистрацию на портале р26.навигатор.дети и выбрать заинтересовавшие Вас объединения дополнительного образования. Консультация по телефону 8-928-318-00-55 (Гутарева Виктория Олеговна, заместитель директора по ВР).
	Также в городе Невинномысске работают бесплатные кружки и секции на базе учреждений дополнительного образования. Информацию о них вы можете найти на сайте управления образования администрации города Невинномысска http://gorononevinsk.ru, или обратившись по телефону     2-88-46, главный специалист управления образования Колобова Софья Алексеевна. 
По всем интересующим вопросам об организации дополнительного образования Вы можете обратиться по телефону 8-928-318-00-55 , заместитель директора по воспитательной работе (Гутарева В.О.).
Также просим Вас указать, какие секции и кружки будет посещать Ваш ребенок в 2021-2022 учебном году.
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С информацией об организации дополнительного образования в МБОУ СОШ № 3 и городе Невинномысске ознакомлен (ознакомлена).
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