Аналитическая справка № 2 от 11.12.2022г.
О посещении форума «Шаг к мечте» в Мед колледже города Невинномысска
Дата: 10.12.2022 г.
Участники: обучающиеся 9а класса:

[bookmark: _GoBack]Цель: ознакомиться со спецификой выбираемой профессии и местом обучения.
Ход мероприятия
     Преподаватели и студенты постарались рассказать обо всех специальностях и показать как можно больше кабинетов, где готовят будущих медиков. 
     В кабинете по обучению "Сестринскому делу" учащимся показали, как студентов учат ухаживать за больными. На настоящих кроватях лежали манекены в натуральную величину. В процедурном кабинете любопытные участники наблюдали, как учат ставить уколы. И ещё одним увлекательным классом был акушерский кабинет, где для примера показали, как правильно держать, купать и пеленать младенца. В результате ребятам всё понравилось. Скучных лекций замечено не было. Удивляет оснащение. Хорошо. Мы еще раз убедились в том, что профессия медицинского работника — это самая гуманная профессия. Медики спасают людей. Мы еще раз убедились в том, что профессия медицинского работника — это профессия на все времена! Она не только обеспечит уверенность в будущем, поможет пройти сквозь любые кризисы, но и пригодится во многих жизненных ситуациях! И такие экскурсии очень даже необходимо проводить.
     В ходе форума для ребят были организованы следующие мероприятия:
1)  Мастер-класс «Фармация»
2)  Мастер-класс «Оказание первой медицинской помощи»
3)   Мастер-класс «Технологии оказания медицинских услуг»
4)  Мастер-класс «Анатомия и физиология»
5)  Психологический квиз «Познай себя»
6)  Квест «Хогвартсу и не снилось»
      Первый шаг к успеху в будущей профессии — правильно выбрать, каким делом вы хотите заниматься в будущем. С одной стороны, нужно ориентироваться на свои интересы, а с другой — на востребованность профессии. Вопросы о жизненном пути и профессии стоят перед школьниками особенно остро. Мы еще раз убедились в том, что профессия медицинского работника очень интересная и важная. Считаем, что такие экскурсии очень важно и необходимо проводить.
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